
Az „Energie AG Miskolc-villamos” avatása 
 
Március 22-én – a Víz Világnapján - indult első útjára az Energie AG Miskolc-villamos. Az 
ünnepélyes avatást megtisztelte jelenlétével Káli Sándor Miskolc város polgármestere, 
valamint a tulajdonosok képviseletében Dr. Thomas Hasenleithner, Dr. Andreas Neiss és Dr. 
Halmai Gyula is. A sajtótájékoztatót stílszerűen a villamos „próbaútján” tartottuk.  
 

               

 

Sajtóközlemény Energie AG Miskolc Kft.  
Víz Világnapja 2010. március 22. 

 
A víz a legértékesebb élelmiszer minden miskolci, európai és a Föld összes 
lakója számára. 

Ebben az évben a március 22-ei Víz Világnapi rendezvények nemzetközi mottója a „Clean 
Water for a Healthy World - Tiszta vizet az egészséges világért!“. Ennek szellemében 
cégünk ezzel a rendezvénnyel kívánja felhívni a figyelmet az értékes vízkincsre, a „kék 
arany“-ra, melyet közösen védenünk kell. 

Energie AG Miskolc Kft. a Miskolc Holding Zrt. és a linzi (Ausztria) központú nemzetközi 
Energie AG Wasser cégcsoport közös vállalataként elkötelezett az ivóvíz védelme, 
vízminőség javítása és a vízbázisok szennyezések elleni védelme iránt. A cég működésének 
első évében, modern beruházásokat hajtott végre az innovatív diagnosztika, tisztítás 
területén és korszerű know-how-t nyújt Miskolc számára. 

Közös munkánk eredményeként javult az ivóvíz- és szennyvízhálózat 
üzemeltetési biztonsága Miskolc város területén. 

A megelőző jellegű hibafeltárás eredményeként kevesebb előre kiszámíthatatlan 
meghibásodás lép fel a MIVÍZ szolgáltatási területén, ezáltal jobb az ivóvíz minősége és 
kevesebb szennyvíz jut a talajba. 

Miskolc lassan modern vízgazdálkodás központtá fejlődik! 

A felkínált modern szolgáltatásainkkal Miskolcról számos céget és várost érünk el a 
régióban. Az Energie AG Miskolc vezette például a tavalyi évben Ózd város vízhálózatára 
kiterjedő teljes körű vízhálózat elemzést és ennek eredményeképpen olyan koncepciót 
dolgozott ki, mely megalapozza Ózd város ivóvízhálózatának jövőbeni felújításait. 



Munkahelyek 

Az Energie AG Miskolc Kft. kezdetben három alkalmazottal működött, egy év után azonban 
már huszonöt főnek tud állandó munkát nyújtani, amely növekvő tendenciát a következő 
évben is folytatni kívánja. 

Energie AG Miskolc-villamos 

A most felavatásra kerülő villamos egy szimbólum, egy jelzés a miskolci polgárok, helyi és 
regionális vállalkozások számára, amely a tisztább vízért és biztonságosabb csatornázásért 
folytatott munkát jeleníti meg. Ez a villamos a modern, innovatív technikát és miskolci 
munkatársainkat mutatja be, akik a MIVÍZ Kft. kollégáival folyamatosan azon dolgoznak, 
hogy Miskolcon biztonságosabb legyen a vízellátás. 

Közös felelősségünk 

Közép-Európában a fiatal korosztály számára magától értetődő, hogy erőfeszítés nélkül éjjel-
nappal tiszta víz folyik a csapból. Azonban ez nem mindenhol van így. 

Az Energie AG Wasser cégcsoport támogatja azokat az embereket is, akik nem Magyar-
országhoz, Ausztriához és Csehországhoz hasonló egészséges ivóvízben gazdag területen 
élnek, hanem vízhiánytól és betegségektől szenvednek. A cégcsoport egy egyedülálló 
VÍZCSEPP elnevezésű segélyprogramot hívott életre, abból a célból, hogy olyan embereken 
segítsen, akiknek mostanáig nem volt lehetősége tiszta, egészséges ivóvízhez jutni. 

Az Energie AG Wasser, valamint a velük kapcsolatban álló felső-ausztriai és csehországi 
önkormányzatok minden köbméter ivóvízből 0,1 Centet (kb. 2,70 Ft) Kongónak (Kusenga 
régió) adományoznak azért, hogy 226 db kutat és szivattyút ismét működőképes állapotba 
hozhassanak. A segélyprogram első évében, nehéz kezdést követően 39 db kutat sikerült 
üzemképes állapotba hozni. A helyi segélyszervezettel együtt a hosszú távú 
programnak köszönhetően mintegy 160.000 embert tudnak ismét tiszta ivóvízzel 
ellátni. 

 

A mi vizünk – A mi életünk! 


